
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

DIVISÃO SETORIAL DE COMPRAS E LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2023
PROTOCOLO Nº. 40155/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 134/2023

RESPOSTA AO 6º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Objeto:  “Contratação de empresa terceirizada para  prestação dos serviços de 
recepção, nos estabelecimentos de saúde.”

Em cumprimento  ao item 11 do edital,  esta  Comissão  vem,  por  meio  deste, 

apresentar resposta ao 6º pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 

56/2023, solicitado via e-mail em 24 de julho de 2023. 

1 - Planilha de custo e formação de preço em formato Excel preenchida.

Resposta: Encaminhada via e-mail ao solicitante.

2. Convenção coletiva para dimensionamento e confirmação da planilha

Resposta: Link através do item 7.42 do edital.

3. Qual empresa é detentora do contrato atualmente?

Resposta:  RESPOSTA  NO  1º  PEDIDO  DE  ESCLARECIMENTO, 
https://ecrie.com.br/sistema/conteudos/arquivo/a_61_0_1_21072023141716.pdf.

4. Para o cargo recepcionista 12x36 com intervalo de 1 hora para almoço. O posto 

poderá  ficar  descoberto  (vazio)  ou  terá  que  repor  por  outro  funcionário?  Se  terá 

reposição  de  funcionário,  deverá  ser  pago  intrajornada?  Se  sim,  qual  a  base  de 

cálculo? Será pago insalubridade? Qual o percentual? Será pago adicional noturno? 

Qual o percentual?
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Resposta:  RESPOSTA  NO  1º  PEDIDO  DE  ESCLARECIMENTO, 

https://ecrie.com.br/sistema/conteudos/arquivo/a_61_0_1_21072023141716.pdf. Deverá  respeitar  a 

legislação trabalhista.

5. Quanto à qualificação técnica será verificada a comprovação em gestão de mão de 

obra?

Resposta:  RESPOSTA  NO  1º  PEDIDO  DE  ESCLARECIMENTO, 

https://ecrie.com.br/sistema/conteudos/arquivo/a_61_0_1_21072023141716.pdf.

Esclarecidos os fatos e  informamos que não há necessidade de alteração quanto data 

do certame,  dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência 

aos  interessados,  publicação deste  junto  ao edital  da  licitação em epígrafe  no site 

https://www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2023. 

Fazenda Rio Grande/PR, 24 de julho de 2023.

Geovana Maria Cordeiro
Equipe de Apoio
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